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Η Εβραϊκή Νεολαία Ελλάδας (ΕΝΕ) διοργάνωσε από τις 4 έως τις 6 Οκτωβρίου ένα τριήμερο Shabbaton στο ξενοδοχείο Isla

Brown στους Αγίους Θεοδώρους. Πάνω από 110 νέοι Εβραίοι από την Ελλάδα, την Ευρώπη και το Ισραήλ συμμετείχαν σε ένα

γεμάτο πρόγραμμα που συνδύαζε ουσιαστικές δραστηριότητες, εκπαίδευση και ψυχαγωγία, δημιουργώντας μια εμπειρία που

θα μείνει ανεξίτηλη στις καρδιές όλων.

Καλωσόρισμα και Έναρξη

Οι συμμετέχοντες έφτασαν με ενθουσιασμό και έλαβαν ένα θερμό καλωσόρισμα από την ομάδα μας στην είσοδο του

ξενοδοχείου. Η πρώτη ημέρα ξεκίνησε με το Καμπαλάτ Σαμπάτ στην ταράτσα του ξενοδοχείου, κάτω από τον έναστρο

ουρανό. Ο Mike Mendoza, Project Manager του Junction by JDC, ηγήθηκε της τελετής, προσφέροντας μια εναλλακτική

προσέγγιση που εντυπωσίασε τους νέους.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρέσβης του Ισραήλ στην Ελλάδα, κ. Νόαμ Κατς, και διακεκριμένα μέλη των Ι.Κ.

Ελλάδος. Μετά την τελετή, οι συμμετέχοντες απόλαυσαν ένα δείπνο γεμάτο ζωντάνια και τη χαρά της συνάντησης με

παλιούς και νέους φίλους.

Η βραδιά συνεχίστηκε με μια δυναμική εμφάνιση από τον Sha'anan Streett από το Ισραήλ, ο οποίος μαζί με τον κιθαρίστα Guy

Strier παρουσίασαν ένα πρόγραμμα με χιπ χοπ τραγούδια στα εβραϊκά και τα αραβικά, μεταφέροντας ισχυρά μηνύματα

αγάπης και ειρήνης. Η μουσική τους αποτέλεσε μια γέφυρα μεταξύ πολιτισμών, ενισχύοντας την ενότητα και την

αλληλοκατανόηση.

Το Σάββατο, ο Ariel Halevi, ιδρυτής και CEO της Vayomar, παρουσίασε ένα διαδραστικό εργαστήριο για τον ειρηνικό και

αποτελεσματικό διάλογο. Μέσω της πλατφόρμας AI Resonate, ενθάρρυνε τους νέους να απαντούν με ψυχραιμία και

ενσυναίσθηση σε μηνύματα μίσους στα κοινωνικά δίκτυα.

Μεταξύ άλλων οι συμμετέχοντες αναφέρουν: «Έμαθα ότι είμαστε πιο δυνατοί όταν είμαστε ενωμένοι», και: «Η συζήτηση δεν

στοχεύει πάντα στο να πείσω, αλλά στο να προσφέρω μια νέα οπτική σε κάποιον». Φράσεις που επισφραγίζουν την αξία της

συγκεκριμένης δράσης.

Δεκατέσσερις νέοι διακρίθηκαν και θα συνεχίσουν την εκπαίδευσή τους μέσω του προγράμματος “Black Belt Advocacy” με

τον κύριο Halevi, έχοντας έτσι την ευκαιρία να αναπτύξουν τις ικανότητες και την επιρροή τους στις κοινότητές τους.

Κατά τη διάρκεια της ημέρας προβλήθηκε μαγνητοσκοπημένο μήνυμα του Προέδρου του Ισραήλ, Ισαάκ Χέρτζογκ, προς την
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διοργάνωση, που ενίσχυσε την αίσθηση της ενότητας και της εβραϊκής ταυτότητας.

Στη συνέχεια οι συμμετέχοντες συγκινήθηκαν βαθιά από την προβολή της ταινίας “After Eden”, μια δημιουργία των Rafi και

Dani Schoffman. Η ταινία τιμά τη μνήμη της Έντεν Μπεν Ρούμπι, μιας αγαπημένης νέας που πολλοί γνώριζαν από τις

κατασκηνώσεις, η οποία έχασε τη ζωή της στο Nova Festival την 7η Οκτωβρίου 2023. Η προβολή ξύπνησε έντονα

συναισθήματα και έδωσε στη νεολαία την ευκαιρία να επεξεργαστεί όσα βίωσε τους τελευταίους μήνες.

Για την ταινία οι συμμετέχοντες μας είπαν: «Ήταν μια απίστευτα συναισθηματική και δύσκολη στιγμή, αλλά απαραίτητη».

Επίσης, «Η ταινία μας επέτρεψε να επεξεργαστούμε όσα βιώσαμε τους τελευταίους μήνες».

Το βράδυ, υπό την καθοδήγηση του Ραβίνου Γκάμπριελ Νεγρίν, πραγματοποιήθηκε η Αβνταλά όπου όλοι ενώσαμε τις φωνές

μας και αποχαιρετήσαμε το Σσαμπάτ με έναν μοναδικό τρόπο τραγουδώντας και χορεύοντας. Ακολούθησε το πάρτι “We Will

Dance Again”, όπου οι DJs Ιάσωνας Σαμαράς και Ellyott Ben Ezer δημιούργησαν ένα αξέχαστο μουσικό ταξίδι.

Σχετικά μας είπαν: «Το πάρτι ήταν η αγαπημένη μου στιγμή! Χορεύοντας και τραγουδώντας μαζί, ενσαρκώσαμε το πνεύμα

της ελπίδας και της αλληλεγγύης»

Την Κυριακή, οι συμμετέχοντες απόλαυσαν μια ημέρα χαλάρωσης, συμμετέχοντας σε δραστηριότητες όπως γιόγκα και

αθλητικά παιχνίδια. Οι στιγμές αυτές μάς έδωσαν τη δυνατότητα να χαλαρώσουμε και να περάσουμε όμορφες ομαδικές

στιγμές.

Σχετικά μας είπαν: «Η γιόγκα με τον Λεονάρντο ήταν εξαιρετική. Μας πρόσφερε κάτι τόσο προσωπικό με πλήρη ευγένεια και

τρυφερότητα».

Εκπρόσωποι των MASA, EUJS, AthensExperts και της ΕΝΕ παρουσίασαν το έργο τους, δίνοντας έμπνευση για μελλοντικές

συμμετοχές και δράσεις.

Ευχαριστίες

Η ΕΝΕ εκφράζει θερμές ευχαριστίες σε όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία αυτού του τριημέρου: τους συμμετέχοντες,

τους οργανωτές, τους χορηγούς, τους εθελοντές και τους δωρητές. Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στην ομάδα του

RiseUsUp για την υποδειγματική συνεργασία τους, καθώς και στον Ραβίνο Γκάμπριελ Νεγρίν και τον Mike Mendoza για την

πολύτιμη καθοδήγησή τους.

Ευχαριστούμε επίσης τους οργανισμούς Jewish Agency for Israel (JAFI), American Jewish Joint Distribution Committee (JDC), το

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδας (ΚΙΣΕ), καθώς και τις Ισραηλιτικές Κοινότητες Θεσσαλονίκης και Αθηνών για τη

χρηματική και ηθική υποστήριξή τους.

Κοιτάζοντας το Μέλλον με Ελπίδα

Το Shabbaton ολοκληρώθηκε με αίσθημα γαλήνης και ικανοποίησης. Οι συμμετέχοντες αναχώρησαν με χαμόγελα και την

κοινή επιθυμία για επόμενες συναντήσεις.

Σχετικά μας είπαν: «Ανυπομονώ να συμμετάσχω σε περισσότερες εκδηλώσεις της ΕΝΕ. Ήταν μια απίστευτη εμπειρία που με

γέμισε ελπίδα και ενέργεια».

Μέσα από αυτή την εμπειρία, η ΕΝΕ ενδυνάμωσε την κοινότητα, προώθησε την ενότητα και δημιούργησε αναμνήσεις που θα

μείνουν ανεξίτηλες. Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, συνεχίζουμε να εργαζόμαστε για την προώθηση των αξιών μας και

την ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των νέων Εβραίων στην Ελλάδα και πέρα από αυτήν.

Επόμενα Βήματα και Προοπτικές

Η επιτυχία του Shabbaton αποτελεί ένα ισχυρό θεμέλιο για τις μελλοντικές δράσεις της ΕΝΕ. Με επίκεντρο την εκπαίδευση,

την πολιτιστική ανταλλαγή και την κοινωνική δέσμευση, σχεδιάζουμε νέες ευκαιρίες για τους νέους να συνδεθούν, να

μάθουν και να αναπτυχθούν.

Μαζί, χτίζουμε ένα δυναμικό μέλλον, εμπνευσμένο από το παρελθόν και καθοδηγούμενο από την κοινή μας επιθυμία για

ενότητα και πρόοδο.
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